



Сотрудники следственного управления провели встречу с воспитанниками "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, "Надежда"



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели встречу с воспитанниками Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Республики Карелия "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, "Надежда", уделяя особое внимание вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.

Детям разъяснили способы реализации прав несовершеннолетних и механизмах их защиты, а также о мерах, которые помогут детям не стать жертвами преступления. Ребятам рассказали о непосредственной работе Следственного комитета РФ, о категории преступлений, расследованием которых занимаются следователи ведомства, продемонстрировали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

криминалистическую технику, с помощью которой следователи собирают и закрепляют доказательства по уголовным делам. Кроме того, разъяснена ответственность несовершеннолетних за совершение преступлений и административных правонарушений.

По окончании мероприятий сотрудники ответили на интересующие детей вопросы, проинформировали о службе в системе Следственного комитета Российской Федерации, рассказали об учебных заведениях ведомства-академиях и о возможности поступления в них.

Изображения



22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1383691>